



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

10.10.2019

м. Черкаси

№ 1

першого засідання конкурсної комісії
з визначення кандидатури на посаду
директора комунального закладу
«Чигиринський навчально-реабілітаційний
центр Черкаської обласної ради»

Заступник голови комісії – Данилевський В.В..
секретар комісії – Петров В.О.

Присутні члени комісії: Скорик Т.А., Дудник Н.І., Сигида С.М., Черненко Т. С. ,
Бунь О.О., Омельченко В.Ю.

Запрошені: Москалюк Т.І. – головний спеціаліст управління майном
виконавчого апарату Черкаської обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Ознайомлення членів комісії з розпорядженнями обласної ради від 20.09.2019 № 404-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» та від 07.10.2019 № 423-р «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» та порядком роботи комісії.

2. Повідомлення головою комісії усіх присутніх її членів про вимоги та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», у тому числі з механізмом повідомлення членом Комісії про конфлікт інтересів та його подальшими діями відповідно до пункту 11 цього Порядку.

3. Про порядок голосування при розгляді кандидатур та визначенні переможця конкурсу (відкриті чи закриті).

4. Про розміщення на офіційному сайті Черкаської обласної ради (далі – обласна рада) та веб-сайті комунального закладу Оголошення про проведення конкурсного відбору на посаду директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» (далі – Оголошення) та затвердження його змісту, в т. ч. кваліфікаційних вимог до осіб, які бажають брати участь у конкурсі.

5. Про порядок формування екзаменаційних білетів, затвердження переліку тестових та ситуаційних завдань щодо перевірки кандидатів на посаду

директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти.

б. Про встановлення регламенту виступу та обговорення членами комісії претендентів на посаду директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради», дати й часу проведення наступного засідання.

1.

СЛУХАЛИ:

Данилевського В.В. – заступника голови комісії, який інформував членів комісії щодо завдань, визначених розпорядженнями обласної ради від 20.09.2019 № 404-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» та від 07.10.2019 № 423-р «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» та порядком роботи комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Петров В.О. – секретар комісії, який звернув увагу присутніх на особливості проведення конкурсного відбору керівника закладу загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області згідно з Порядком проведення конкурсного відбору кандидатів на посади керівників галузі освіти, затвердженого рішенням обласної ради від 07.09.2018 № 24-10/7 (далі – Порядок), а саме: оприлюднення оголошення про конкурсний відбір на веб-сайті обласної ради та комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради», проведення оцінювання професійного досвіду, знань, якості та конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору у вигляді тестів, відеофіксації конкурсного відбору, тощо. Інформував членів комісії, що детальніше з порядком проведення конкурсного відбору можна ознайомитись на офіційному веб-сайті обласної ради.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію заступника голови комісії Данилевського В.В. та секретаря комісії Петрова В.О. взяти до відома та врахування у подальшій роботі.

2.

СЛУХАЛИ:

Данилевського В.В. – заступника голови комісії, який зазначив щодо наявності вимог та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» до членів конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ:

Петров В.О. – секретар комісії, який ознайомив присутніх, що на виконання рішення обласної ради від 20.04.2018 № 22-23/VII «Про затвердження Антикорупційної програми Черкаської обласної ради на 2018 рік» згідно з пунктами 10, 20 Порядку у разі виникнення у члена конкурсної комісії обставин:

1) наявність судимості за вчинення умисного злочину, якщо така судимість не погашена або не знята в установленому законом порядку;

2) накладення адміністративного стягнення за корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення - протягом трьох років з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;

3) наявність конфлікту інтересів

такий член конкурсної комісії зобов'язаний невідкладно самостійно зробити оголошення під час засідання конкурсної комісії та подати обласній раді письмову заяву про виключення його із складу конкурсної комісії.

Кожен із присутніх на засіданні членів конкурсної комісії, особисто, заявив щодо відсутності на цей час вищеперерахованих обставин, які б перешкождали їм брати участь у роботі конкурсної комісії та письмово засвідчив що попереджений про вимоги та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції» (додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

Інформацію заступника голови комісії Данилевського В.В. та секретаря комісії Петрова В.О. взяти до відома та врахування у подальшій роботі.

3.

СЛУХАЛИ:

Данилевського В.В. – заступника голови комісії, який запропонував визначитися з порядком голосування при розгляді кандидатур та визначенні переможця конкурсу (відкрите чи таємне).

ВИСТУПИЛИ:

Петров В.О. – секретар комісії, який вніс пропозицію щодо здійснення відкритого голосування.

Данилевський В.В. – заступник голови комісії, який зазначив, що таємне голосування більш демократичне і вніс пропозицію щодо здійснення таємного голосування.

ГОЛОСУВАЛИ щодо запровадження у роботі конкурсної комісії відкритого голосування при розгляді кандидатур та визначенні переможця конкурсу:

за – 2 (Петров В.О., Скорик Т. А.);

проти – 5 (Данилевський В.В., Дудник Н.І., Черненко Т.С., Бунь О.О. Омельченко В.В.);

утрималися – 1 (Сигида С.М.).

ГОЛОСУВАЛИ щодо запровадження у роботі конкурсної комісії таємного голосування при розгляді кандидатур та визначенні переможця конкурсу:

за – 6 (Данилевський В.В., Дудник Н.І., Черненко Т.С., Бунь О.О. Омельченко В.В., Сигида С.М.);

проти – 2 (Петров В.О., Скорик Т. А.);

утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок голосування при розгляді кандидатур та визначенні переможця конкурсу, а саме: *таємне голосування*.

4.

СЛУХАЛИ:

Данилевського В.В. – заступника голови комісії, який зазначив присутнім щодо необхідності розміщення на офіційному сайті Черкаської обласної ради та веб-сайті комунального закладу оголошення про проведення конкурсного відбору на посаду директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» (далі – Оголошення) та затвердження його змісту, в тому числі: кваліфікаційних вимог до осіб, які бажають брати участь у конкурсі, наголосив щодо необхідності визначення дати розміщення оголошення.

ВИСТУПИЛИ:

Петров В.О. – секретар комісії, який ознайомив присутніх з вимогами до Оголошення, встановленими відповідно до пунктів 24, 39 Порядку, зачитав кваліфікаційні вимоги до претендентів, інформацію щодо умов оплати праці керівника, зазначені у листі Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 30.09.2019 № 02/11-02.1/1483/01-09, а саме:

Кваліфікаційні вимоги до директора навчально-реабілітаційного центру відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту» та згідно з пунктом 6.1 Положення про навчально-реабілітаційний центр, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 16.08.2012 № 920, директором навчально-реабілітаційного центру може бути громадянин України, який має вищу освіту (корекційну, дефектологічну) на рівні спеціаліста або магістра, стаж педагогічної роботи не менше як три роки.

Умови оплати праці: посадовий оклад директора, з урахуванням підвищенням, становить 7 780 грн.

Крім того, директору навчально-реабілітаційного центру встановлюються надбавки:

- «за престижність» у розмірі до 20 % посадового окладу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2011 № 373;

- за вислугу років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2001 № 78.

ГОЛОСУВАЛИ щодо затвердження наступних кваліфікаційних вимог до претендента на посаду директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» та умов матеріального забезпечення керівника закладу, зазначені у листі

Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації
від 30.09.2019 № 02/11-02.1/1483/01-09:

за – 8 (одноголосно);
проти – 0;
утрималися – 0.

ВИСТУПИЛИ:

Петров В.О. – секретар комісії, який запропонував розмістити Оголошення на веб-сайтах обласної ради та комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» 11 жовтня 2019 року.

Прийом документів здійснити згідно до вимог п. 45 Порядку (перелік документів, що подає Претендент) протягом 20 днів: з 11 жовтня 2019 року по 31 жовтня 2019 року включно).

ГОЛОСУВАЛИ щодо розміщення Оголошення на веб-сайтах обласної ради та комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» 11 жовтня 2019 року відповідно до вимог Порядку та встановлення терміну прийому документів на конкурс з 11 жовтня 2019 року по 31 жовтня 2019 року (включно):

за – 8 (одноголосно);
проти – 0;
утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» та умови матеріального забезпечення директора закладу, зазначені у листі Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 30.09.2019 № 02/11-02.1/1483/01-09.

2. Розмістити Оголошення 11 жовтня 2019 року на офіційних сайтах обласної ради та комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» відповідно до вимог Порядку та встановити термін прийому документів претендентів на конкурсну посаду конкурс з 11 жовтня 2019 року по 31 жовтня 2019 року (включно).

5.

СЛУХАЛИ:

Петрова В.О. – секретаря комісії, який повідомив, що відповідно до пп.4 п. 47 Порядку конкурсна комісія формує та затверджує переліки тестових та ситуаційних завдань для перевірки кандидатів на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти у формі екзаменаційних білетів.

Екзаменаційний білет повинен містити три тестових та одне ситуаційне завдання.

Перелік питань, для перевірки знання законодавства України у сфері загальної освіти наведено у додатку 1 до Порядку.

Обов'язок щодо підготовки ситуаційних завдань для перевірки професійної компетентності претендентів згідно з Порядком, покладається на представника галузевого управління обласної державної адміністрації, що входить до складу конкурсної комісії, а саме Департамент освіти і науки Черкаської облдержадміністрації.

Доповідач зазначив, що листом від 30.09.2019 № 02/11-02.1/1483/01-09 Департамент освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації направив 5 ситуаційних завдань для перевірки професійної компетентності претендентів, ознайомити присутніх із їх змістом та запропонував для перевірки знання законодавства України у сфері загальної освіти, сформувані 11 екзаменаційних білетів, кожен з яких включатиме 3 тестові питання з 32, наведених у додатку 1 до Порядку, та 1 ситуаційне, із 5, що запропоновано листом Департаментом освіти і науки Черкаської облдержадміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ щодо формування 11 екзаменаційних білетів, кожен з яких включатиме 3 тестові питання з 32 наведених у додатку 1 до Порядку та 1 ситуаційне, із 5 запропонованих в листі Департаменту освіти і науки Черкаської облдержадміністрації:

за – 8 (одноголосно).

ВИРШИЛИ:

Для перевірки знання законодавства України у сфері загальної освіти сформувані 11 екзаменаційних білетів, кожен з яких включатиме 3 тестові питання з 32, наведених у додатку 1 до Порядку, та 1 ситуаційне, із 5, що запропоновано листом Департаментом освіти і науки Черкаської облдержадміністрації від 30.09.2019 № 02/11-02.1/1483/01-09.

б.

СЛУХАЛИ:

Данилевського В.В. – заступника голови комісії, який запропонував визначитися членам комісії з регламентом виступів претендентів, обговорення членами комісії претендентів та присутніми від громадськості під час проведення конкурсного відбору.

ВИСТУПИЛИ

Петров В.О. – секретар комісії який запропонував наступний регламент виступів:

для претендентів на посаду – 15 хв;

на обговорення кандидатури – 15 хв;

для виступу представника від громадськості – 3 хв.

та зазначив щодо необхідності у визначенні дати та часу проведення наступного засідання.

Данилевський В.В. – заступник голови комісії, який запропонував підтримати зазначену пропозицію та зауважив, що визначеного часу достатньо для ефективної роботи конкурсної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ щодо встановлення регламенту виступу та обговорення членами комісії претендентів на посаду директора комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» :

для претендентів на посаду – 15 хв;

на обговорення кандидатури – 15 хв;

для виступу представника від громадськості – 3 хв.

за - 8, одноголосно.

ВИСТУПИЛИ:

Данилевський В.В. – заступник голови комісії, який звернув увагу присутніх щодо необхідності визначитися з датою та часом проведення наступного засідання конкурсної комісії на якому розглянути питання перевірки наданих претендентами документів, визначення претендентів, які допускаються до участі у конкурсному відборі, провести перевірку їх знань та визначити переможця конкурсу.

Петров В.О. – секретар комісії, який запропонував провести наступне засідання конкурсної комісії відповідно до встановленого розпорядженням обласної ради від 20.09.2019 № 404-р дати проведення конкурсного відбору 06 листопада 2019 року о 10-00 год., на якому розглянути наступні питання:

- перевірити подані претендентами документи на відповідність встановленим в Оголошенні вимогам;

- прийняти рішення про допущення або недопущення до участі у конкурсному відборі осіб, які подали документи для участі у конкурсному відборі;

- провести іспит для перевірки претендентів на знання законодавства України у галузі освіти та професійної компетентностей;

- за результатами іспиту визначити осіб, що допускаються до презентації;

- заслухати презентації кандидатів;

- визначити переможця у конкурсному відборі.

При цьому доручити членам комісії від трудового колективу забезпечити ознайомлення кандидатів із закладом, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» відповідно до вимог п. 48 Порядку.

ГОЛОСУВАЛИ за зазначену пропозицію секретаря комісії Петрова В.О.:

"за" - 8 (одноголосно);

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити регламент виступаючих:

1) для претендентів на посаду – 15 хв;

2) на обговорення кандидатури – 15 хв;

3) для виступу представника від громадськості – 3 хв.

2. Визначити час і дату наступного засідання конкурсної комісії: другого засідання конкурсної комісії 06 листопада о 10-00 год., каб 434 Будинку рад, на якому на якому розглянути наступні питання:

- перевірити подані претендентами документи на відповідність встановленим в Оголошенні вимогам;
- прийняти рішення про допущення або недопущення до участі у конкурсному відборі осіб, які подали документи для участі у конкурсному відборі;
- провести іспит для перевірки претендентів на знання законодавства України у галузі освіти та професійної компетентностей;
- за результатами іспиту визначити осіб, що допускаються до презентації;
- заслухати презентації кандидатів;
- визначити переможця у конкурсному відборі.

3. Доручити членам комісії від трудового колективу забезпечити ознайомлення кандидатів із закладом, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування комунального закладу «Чигиринський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради» відповідно до вимог п. 48 Порядку.

Заступник голови комісії

В. Данилевський

Секретар комісії:

В. Петров

Члени комісії:

Т. Скорик

Н. Дудник

С. Сигида

Т. Черненко

О. Бунь

В. Омельченко